

參演紀念辛亥革命百年文藝匯演 不懂中史尷尬

欣宜惡補增值



林欣彤及欣宜均表示對歷史認識不多，會好好惡補。

欣宜除在台上獻唱歌曲外，之前還拍攝了一輯短片，介紹辛亥革命在香港的歷史。她指自己對歷史一無所知，但拍完後學懂很多，笑言孫中山紀念館就在她家附近，但她每天經過都不知道那是甚麼。欣宜坦言拍攝時有點尷尬，有感身為中國人卻不懂歷史，經過今次後，令她對歷史多了興趣，笑言會增值一下。欣宜又說很希望到西安看兵馬俑，她說：「只是看相片都很震撼，真的很希望能現場感受一下，而且我都未去過長城。其實我七歲多的時候，有跟過媽咪到長城工作，但當時我寧願留在車上涼冷氣，現在想起都覺得後悔。(現在可以和男朋友一起去?)都可以的。」

希望世界和平

張智霖則表示對歷史認識不多，但會藉着講故事令兒子對歷史感興趣，等兒子再大一點就會帶他到內地旅行，認識更多古蹟文物。不過張智霖原來最想到埃及看金字塔和獅身人面像，但鑑於當地政局不穩，家人和公司都不同意他出發，他感嘆地說：「現在周圍都有暴亂，好像英國這樣有文化的地方都有，希望世界快點和平。」另外，林欣彤素顏出席下午舉行的拜神活動，她表示平時不工作就不會化妝，讓皮膚好好休息，並謂不怕被拍到素顏照被指殘樣，因她覺得不需要介意別人的說話，素顏的也是她，只要自己愛自己就行了。講到辛亥革命，林欣彤稱是一班有志之士為理想創建新中國，是一個好偉大的行動和理想，雖然她本身對中國歷史認識不深，但就很愛看歷史故事，笑言這些故事都很有啟發性，教曉她很多做人處事的道理，她亦希望有機會能踏足故宮和萬里長城等地。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)《百年辛亥 中華總商會111周年文藝匯演》昨日在紅館錄影，並由全國政協副主席董建華、中央政府駐港聯絡辦公室副主任殷曉靜、外交部駐港特派員公署副特派員李元明、解放軍駐港部隊副司令員周松和、中華總商會會長蔡冠深等擔任主禮嘉賓，大會又請來歌手古巨基、張智霖、林欣彤、鄭欣宜、魔術師甄澤權、沙畫師海潮、赤煉鼓樂團等擔任表演嘉賓，場面熱鬧。



林欣彤、鄭欣宜、劉煒煌等出席《百年辛亥匯演》拜神活動。



張智霖透露等兒子大一點，帶他到內地旅行。

林欣彤(圖中)以素顏出席下午拜神活動。

背男友偷約富商？

官恩娜高呼：我很愛我男友



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)「2011青年活力群星音樂會」前晚在伊館舉行，大會希望透過現場獻唱以及一連串的地區團體舞台表演活動，例如口琴、街舞、跳繩及武術等，讓大家認識到健康活動的重要性。除活動大使蕭敬騰外，大會更邀請到歌手G.E.M.、官恩娜(見圖)、周柏豪、泳兒、陳柏宇、Hotcha、王梓軒、方皓文、糖兄妹等擔任表演嘉賓，與觀眾打成一片。近日有報道指Ella背男友與富商夜蒲一事，Ella亦為此解畫，她稱該名富商其實幾年前已和自己傳過緋聞，亦被拍過照片，是自己認識了20年的好友。Ella指當晚她的老闆和幾位朋友也在場，並且是老闆着對方送自己回家，才會上對方的車子，而男友因當夜班才沒有來。翌日也有告之男友自己被拍照片，男友亦絕對相信自己，因他認識自己的朋友。說到富商很有錢，可會考慮？Ella即大叫：「不會，我很愛我的男朋友！」

歌迷冒認助手闖後台

而蕭敬騰昨日主持開幕儀式，祝願所有年青朋友可以有一個健康又充實的暑假。不過有女歌迷竟冒認是蕭敬騰的助手闖入後台，被揭發後即以

手袋遮面回到觀眾席。蕭敬騰稱沒見到對方，亦是首次發生這類事件。已來港十日的蕭敬騰昨日就會回台灣，但日前不小心患上感冒，坦言前晚有到醫院打針，免得因為發燒不能回台灣，又說一回台灣就會回家睡覺，但之後每日都要工作，唯有盡量抽時間休息。

另外，蕭敬騰昨日亦於銅鑼灣舉行簽名會，吸引約五百位Fans到場，場面虛訂。蕭敬騰又和fans玩遊戲，勝出的fans能得到蕭敬騰親餵食物，令fans十分開心，他之後又上台獻唱，全場拍爛手掌。問到蕭敬騰餵女fans吃東西可會感到尷尬？他表示沒有，但fans就好像有點怕醜，並謂以前未試過餵女友吃東西。



簽名會上，蕭敬騰親自餵粉絲吃食物。

世界三大女高音

為環保北京放歌

香港文匯報訊(記者 趙一存、李茜婷 北京報道)由環保部和文化部批准、中華環保聯合會和中央歌劇院共同主辦的「世界三大女高音環保愛心演唱會」剛在北京人民大會堂隆重上演，三位世界頂級女高音歌唱家——來自意大利的西蒙娜·貝爾蒂尼、美國的艾莉森·坎佩琦和烏拉圭的魯絲·德·阿爾巴，與中央歌劇院長俞峰親任指揮的中國最優秀交響音樂伴奏樂團，共同為中國觀眾獻上了一場歌頌自然的音樂盛會。前晚的人民大會堂「變身」為音樂的殿堂，超大規模的舞台被裝扮得古典高雅，現場座無虛席，三位女高音歌唱家當晚共演唱了20首歌曲，包括《牧歌》、《在水一方》、《小村之戀》、《綠色的呼喚》等反映自然之美的中國歌曲和世界著名歌曲及歌劇名段。歌唱家們悠揚婉轉的歌唱，宛如天籟之音。身穿一襲白色長裙的阿爾巴深情地用中文演唱了極富中國韻味的《在水一方》，贏得了在場觀眾的陣陣掌聲。在互動環節，主持人透露阿爾巴如今已身懷六甲，兩個月後將迎來自己的小寶寶，阿爾巴也幸福地說：「應該是個男孩。」令現場觀眾齊聲鼓掌祝福。演唱會最後，三位歌唱家同台獻藝，共同歌唱環保。



三位女高音歌唱家為觀眾獻上一場歌頌自然的音樂盛會。 記者 李茜婷 攝

否認踢走王喜 無線指拍完內地劇再傾約

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)昨日有報道指王喜因與陳志雲關係友好，而被無線提前解約驅逐，即將約滿的王喜更親口透露有藝員部員工叫他補錢走人，令他深感「無禮」。無線外事部副總監昨日強調王喜被逐出無線並非事實，他稱與製作部及藝員科高層樂易玲溝通過，無線並沒有說過要逐王喜離開。他指王喜正為無線拍攝十集的資訊節目《香港演義》，但因他稍後要到內地拍劇，所以暫未與無線談續約事宜，曾醒明說：「是王喜表示等他拍完內地劇再傾續約，而且無線沒有要求他補錢離開，他是九月完約後再到內地拍劇。」又說王喜下星期和

九月初會抽時間回港拍攝《香》餘下的兩集。曾醒明指王喜在無線工作了十六年，無論是拍劇或做主持都很受歡迎，他的才華也備受賞識，彼此合作愉快，笑言不排除大家再續了緣。對於王喜親口表示無線叫他補錢離開，問曾醒明可會向王喜了解情況？他表示藝員科已主動向他了解，他認為只是雙方有言語上的誤會。有指因為王喜是陳志雲愛將才被逐？他稱陳志雲是管理階層，與藝人有密切接觸很正常，但無線並沒有分門分派，只要有適合的節目就會找王喜，他亦沒有得罪過無線。

薛凱琪澄清與外籍高層關係

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)由薛凱琪(Fiona)和杜汶澤(見圖)主演的電影《爛賭夫鬥爛賭妻》前晚在清水灣片廠拍攝。一身葉問功夫造型的Fiona和阿澤表示稍晚會拍攝宣傳片，Fiona更會「兜巴士」阿澤，她更即席示範打阿澤，場面搞笑。Fiona表示《爛》是她首次擔正的喜劇，笑言在戲中要與阿澤鬥好笑，而為了更似戲中爛賭的角色，本身不諳賭術的Fiona表示現在學得有板有眼，也懂得一些專門的術語，曾是賭徒的阿澤更大讚Fiona學得很快。Fiona日前舉行生日派對，與她傳緋聞的澳門酒店外籍高層亦有現身，並大方讓記者拍照，Fiona前晚表示黑人高層是她的朋友，母親也認識他，強調二人沒有拍



拖，對方亦沒有追求她，大家就像兄妹一樣，她說：「生日當晚是想請一些好close的朋友，無理由因為要避忌就請一個不請一個。」Fiona又說從未試過與外籍人士拍拖，雖然外籍高層和她都是教徒，但Fiona表示選男朋友首選中國人，因她覺得大家的思想和價值觀會相近些。

今年《香江明月夜》的主題歌曲由「新國風音樂」倡導者和演唱者雷佳(見圖)女聲獨唱。雷佳是中國人民解放軍總政治部歌舞團獨唱演員，國家一級演員，著名歌唱家，中國音樂家協會會員，解放軍藝術學院音樂學碩士。雷佳的演唱兼民族、美聲、戲曲之美，涵渾大氣，靈秀韻致，曾經被格林美獎評委會主席Joshua Check譽為「最中國的聲音」。經過多年的積累和不斷精進，雷佳的音樂得到了業內及各界人士的認可，所以被稱之為「新國風音樂」。雷佳主唱的《中華56民族之歌》專輯被作為「國禮」贈送給參與北京奧運會的各國政要。09年在國慶六十周年慶典上，雷佳演唱了唯一一首有領唱的歌曲《領航中國》。雷佳主演的中國歌劇《木蘭詩篇》先後在日本、俄羅斯成功「無障音」演出，並獲得了由俄羅斯音樂界靈魂人物——捷傑耶夫親筆簽名頒發「卓越藝術家獎」。今年6月，雷佳在廈門成功舉辦了作為第三屆海峽論壇重要活動之一的「復興之歌——雷佳海峽兩岸青年交流音樂會」。

作為中國新生代主旋律歌唱演員的領軍人物，雷佳先後獲得「金鐘獎」、「青歌賽」金獎，演唱的歌曲多次榮獲全軍文藝匯演的一等獎、中宣部「五個一」工程獎等國家級大獎，並榮立三等功兩次。

除了執着於演唱事業，雷佳還熱衷於公益事業，曾被「2010年綠色中國年度焦點人物評選活動」授予「公益人物獎」，還擔任了「第22屆聯合國國際科學與和平周和平形象大使」等公益活動的形象大使。

第十二屆《香江明月夜》大型中秋晚會主辦單位：中華人民共和國文化部；香港主辦單位：中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司；承辦單位：中國對外文化集團公司中國東方演藝集團有限公司、中國中央電視台、電視廣播有限公司主辦；協辦單位：香港文匯報；支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部；該晚會於9月10-11日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場，演出門票由8月4日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月10日晚7:45分(售罄)；9月11日下午3:00分(售罄)；9月11日晚7:45分(正在公開發售)。查詢電話：28809622，訂票電話：27349009

被譽為「新國風音樂」 雷佳獻唱《香江明月夜》主題曲

「快女」冠軍未選出 已接百萬代言合同

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)「2011快樂女聲」全國總決賽連續睽睽全國同時段收視冠軍後，本屆「快女」的商業價值立即得到了具體體現。儘管冠軍還未出爐，但已有百萬代言合同獲落實。上海一化妝品公司昨日宣佈將斥資百萬元人民幣，邀請今屆快女冠軍擔任其旗下護膚品代言人。「快樂女聲」一直憑爭議選手、個性評委等話題十足的噱頭受到廣泛矚目。據知為充分發揮快女的市場效應，天娛傳媒公司正籌備一個電影項目——「2011快樂女聲青春態度網絡電影」。該項目由知名導演張一白任總監製，並力邀曾經執導《盛夏光年》的導演陳正道，廣告導演出身、曾執導《倔強蘿蔔》的內地新銳導演田蒙，「我要拍電影」全國冠軍周楠以及廣告導演謝定國等新銳實力導演加盟，為本屆快女十強選手度身訂製電影，用十部定製電影表達十種不同的青春態度。



劉忻被認為是本屆快女的奪冠熱門。